
To nejlepší z Belgie + HOLANDSKO (letecky z Prahy)

11.5.  - 16.5. 2016 18 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/24477/

 
Specialista: Ivana Procházková, +420 776 028 005, prochazkova@radynacestu.cz

 
 

Výjimečný poznávací zájezd, během kterého uvidíte to nejzajímavější z Belgie a Holandska. Projdete se nejstarší
nákupní pasáží v Evropě, budete obdivovat cechovní domy v Bruselu i Antverpách či katedrálu sv. Bavona ve
středověkém Gentu. Nasajete magickou atmosféru Brugg a užijete si květinový ráj Keukenhofu i Amsterdam. Prožijte
s námi Belgii a Holandsko!

 
 

Na co se můžete těšit

romantickou plavbu po bruggských kanálech
procházku po pohádkovém nábřeží v Gentu
lány barevných tulipánů v Keukenhofu
prohlídku broušení a nákupy diamantů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Brusel a Amsterdam – Praha se všemi poplatky (kabinové zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel viz
níže)
doprava autobusem Radynacestu v rámci programu
2x ubytování v Bruselu v hotelu 3* ve 2lůžkových pokojích, popř. 3lůžkových
3x ubytování v Amsterdamu v hotelu 3* ve 2lůžkových pokojích, popř. 3lůžkových
5x kontinentální snídaně
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě
cestovní pojištění
příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 500,00 Kč

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
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Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.
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Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 11. května: Přílet do Bruselu – na letišti už bude čekat náš autobus Radynacestu, se kterým se společně
vypravíme na prohlídku města a který nás bude doprovázet po celou cestu za krásami Belgie a Holandska. 

Pustíme se do prohlídky „hlavního města Evropy“ Bruselu. Zhlédneme údajně nejkrásnější náměstí Grande Place (památka
UNESCO) s cechovními domy a dominantní radnicí ve stylu vlámské gotiky. Projdeme si nejstarší nákupní pasáž v
Evropě Galerii sv. Huberta s mnoha obchůdky s typickými belgickými produkty. Uvidíme katedrálu sv. Michala a Guduly, královský
palác, operu, prostě bude to přehlídka architektury od středověku přes secesi po modernu… 

Rybí vůni nasajeme při procházce uličkou rybích restaurací. Zájemci se mohou vyfotit u známé sošky „čurajícího chlapečka“
Manneken Pis a jeho protějšku „čurající holčičky“ či před domy s komiksovými obrazy.

 
 

Čtvrtek 12. května: Navštívíme města Gent a Bruggy. 

Po snídani na hotelu se vydáme do středověkého Gentu. Bohatí měšťané byli k městu štědří a nechali postavit ohromné
kostely, přepychové veřejné budovy, domy a paláce, nad nimiž dodnes stojíme v úžasu. Prohlédneme si centrum města s
impozantní rezidencí flanderských hrabat, uvidíme také katedrálu sv. Bavona se světoznámým oltářem bratří Eyckových
„Klanění beránku“, dominantní věž zvonice, radnici a nevynecháme procházku po nábřeží Graslei s cechovními domy dokonce až z
12. století. Na toulkách Gentem snad potkáme i Bellemana, městského zvoníka, který pečlivě patroluje hospody a vyhlašuje
důležité novinky. 

Poté se autobusem Radynacestu přepravíme do města Bruggy, jednoho z nejkrásnějších měst Evropy s úžasným
středověkým centrem a magickou atmosférou. Během celodenní prohlídky navštívíme historické náměstí Markt s řadou
štítových domů jako z pohádky, náměstí Burg s bazilikou Svaté krve, v níž je uchovávána nejposvátnější relikvie v Evropě –
ampule údajně obsahující kapky Ježíšovy krve a vody, Justiční palác Gerechtshof nebo gotickou radnici Stadhuis a také bude
možnost zhlédnout město z 83 metrů vysoké věže Belfried. Skutečnou perlu umění spatříme v gotickém kostele Panny Marie –
Michelangelovo sousoší Madony s dítětem vytvořené z bílého mramoru, tzv. Bruggská madona (jedno z mála
Michelangelových děl nacházejících se mimo Itálii). 

Během individuálního programu bude možnost návštěvy muzea čokolády nebo případně muzea hranolek. Návrat do hotelu večer.
 
 

Pátek 13. května: Prohlídka Antverp, ubytování v Amsterdamu a večerní procházka městem. 

Odpoledne se vypravíme na výlet do Antverp, města Paula Rubense. Projdeme se na monumentální náměstí Grote Mark s
bohatě zdobenými cechovními domy z 16. a 17. století a renesanční radnicí. Během prohlídky uvidíme největší a
nejkrásnější sedmilodní katedrálu Panny Marie v Belgii. 

Odpoledne odjezd na ubytování do Amsterdamu a po ubytování bude následovat krátká prohlídka centra města a posezení v
některé z příjemných hospůdek.  

Návrat na hotel s průvodcem nebo později individuálně.
 
 

Sobota 14. května: Celodenní prohlídka Amsterdamu. 

Přesuneme se do historického centra města. Při naší procházce spatříme majestátní budovu hlavního nádraží a populární čtvrť
červených luceren. Kolem starobylého kostela Oude Kerk dojdeme až na náměstí Dam, na kterém stojí Královský palác a také
tzv. Nový kostel, ve kterém probíhaly královské korunovace. Hlavní amsterdamskou nákupní zónou se dostaneme až
k plovoucímu květinovému trhu, jednomu ze symbolů města, kde bude čas na odpočinek v jedné z malebných
amsterdamských restaurací nebo kavárniček. 

Odpoledne budeme pokračovat s prohlídkou u Domu Anne Frankové, připomínajícího smutný příběh židovské dívky, a
kostela Westerkerk s císařskou korunou na vrcholu kostelní věže. Dále budeme pokračovat kolem oázy klidu, amsterdamské
bekináže Beguinjhof až do židovské čtvrti rozprostírající se kolem náměstí Waterloo, kde se zastavíme na prohlídku v brusírně
diamantů a uvidíme dům, kde žil jeden z nejslavnějších synů města, Rembrandt van Rijn.
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Neděle 15. května: Výlet do „zahrady Evropy“ Keukenhofu.  

Po snídani se autobusem Radynacestu vypravíme do jedné z nejkrásnějších jarních zahrad na světě přezdívané zahrada
Evropy. Keukenhof je jedinečný areál, který se rozprostírá na ploše 32 hektarů a zejména v jarních měsících hýří neuvěřitelnými
barvami. Můžeme zde obdivovat milióny rozkvetlých tulipánů, orchidejí, lilií, narcisů, hyacintů, kosatců, krokusů a dalších
květin. Projdeme se mezi barevnými záhony, skleníky a vodními plochami a určitě nakoupíme nespočet zajímavých cibulek
domů. V odpoledních hodinách návrat do Amsterdamu. 

Večer volný program, který můžete využít k návštěvě místních hospůdek, ochutnávce typických holandských pokrmů či nákupu
suvenýrů. Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

 
 

Pondělí 16. května: Dle letového řádu volný program ve městě a návrat do ČR.
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